

## **PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES**

### **Declaração de Rectificação Nº SN/1983 de 28 de Abril**

Para os devidos efeitos se declara que o Aviso da Secretaria Regional dos Assuntos Sociais que classifica os candidatos aprovados no concurso para enfermeiros de 2.<sup>a</sup> classe, do quadro do Hospital Concelhio da Praia da Vitória, publicado no Jornal Oficial da II Série n.º 44 de 30.12.82, saiu com a seguinte inexactidão que assim se corrige:

**Na página 502, onde se lê:**

SECRETARIA REGIONAL DO EQUIPAMENTO SOCIAL

**Deverá ler-se:**

SECRETARIA REGIONAL DOS ASSUNTOS SOCIAIS

Na mesma página e a anteceder a lista definitiva dos concorrentes ao concurso para o provimento de lugares de «Topógrafo de 2.<sup>a</sup> classe», do quadro do pessoal da Secretaria Regional do Equipamento Social.

**Deverá ler-se:**

SECRETARIA REGIONAL DO EQUIPAMENTO SOCIAL

Gabinete da Presidência do Governo, 19 de Abril de 1983. — O Chefe de Gabinete, *Eduardo Gil Miranda Cabral*.